

Вот и закончен адаптационный период. Бодрое, спокойное, веселое настроение ребенка в момент расставания и встреч с родителями дало окончательно нам это понять.

Уравновешенное настроение в течение дня, адекватное отношение к предложениям взрослых, общение с ними по собственной инициативе, очень радует нас, воспитателей.

За этот промежуток времени дети научились общаться со сверстниками, не конфликтовать. У ребят появилось желание есть самостоятельно, доедать положенную норму до конца. Спокойный дневной сон в группе до назначенного по режиму времени. Мы уже занимаемся, лепим, строим, рисуем, весело гуляем, беседуем, с интересом читаем книги и рассказываем стихи. Мы – радуемся!



Постепенно приучаем детей к элементарным правилам поведения за столом и в обществе.





Если малыши с радостью и много говорят о детском саде, в нашем случае поскольку мы ещё почти не говорим, просто если спешит туда, если у него там друзья и куча неотложных дел, можно считать, что адаптационный период закончился.

Вот теперь уже можно подумать о своих делах и о своих интересах, дорогие родители!

